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Sessão plenária, 13 de Dezembro de 2022 

NUM ANO DE GRANDES DESAFIOS MAS COM OLHOS POSTOS NO HORIZONTE ATÉ 2030, ASSEMBLEIA DA 

DUECEIRA APROVA, POR UNANIMIDADE, PROGRAMA DE ACÇÃO PARA 2023, MACRO-OBJECTIVOS E EIXOS 

ESTRATÉGICOS DA SUA ESTRATÉGIA DE DESENVOLVIMENTO INTEGRADO E SUSTENTÁVEL 
 
Da Ordem de Trabalhos, a apresentação, discussão e aprovação, por unanimidade, das grandes linhas orientadoras e 
eixos estratégicos de intervenção no âmbito da Estratégia de Desenvolvimento Local Integrado e Sustentável 
DUECEIRA 2030, as quais divididas em 4 grandes pilares:  
Território | Pessoas e Organizações | Recursos, Actividades e Produtos | Iniciativa Local;  
pressupõe no seu todo a melhoria da qualidade de vida das populações através da construção de uma imagem 
positiva, renovada e atractiva do mundo rural, com recurso às originalidades do território como factor de afirmação e 
fortalecimento da auto-estima das comunidades locais, visando a sua fixação e valorização e assumindo como Macro-
Objectivo de toda a intervenção o Reforço da Competitividade do Território aos níveis Social; Ambiental; Económico e 
Global.  
Neste âmbito, foi apresentada a metodologia de trabalho participativo que tem vindo a ser implementada, bem como os 
próximos passos deste processo, apelando-se ao contributo de todos na construção deste que, mais do que um 
documento estruturante, identifica e reconhece o território naquela que é a sua identidade, dinâmica e desafios futuros 
com horizonte até 2030. 
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Sessão plenária, 28 de Março de 2023 

PARTICIPAÇÃO DO QUADRO ASSOCIATIVO DA DUECEIRA NA CONSTRUÇÃO DA ESTRATÉGIA DE 

DESENVOLVIMENTO INTEGRADO E SUSTENTÁVEL. DISCUSSÃO DE TEMÁTICAS FUNDAMENTAIS PARA O 

TERRITÓRIO 
 
(…) Prevendo-se o lançamento do concurso para selecção e credenciação dos GAL, internamente foi iniciado o 
trabalho preparatório de definição da futura intervenção local e consequentemente na revisitação da Estratégia de 
Desenvolvimento Local para o horizonte 2030. Neste âmbito, foi solicitado um apoio acrescido ao quadro associativo 
da entidade, no sentido da identificação das fragilidades, potencialidades, expectativas, desafios do território, 
contributos estes fundamentais para a construção de uma estratégia coesa na qual todos se revejam e se constitua 
expressão para a próxima década de trabalho em comum. Também foi solicitada uma participação à população com o 
lançamento do Inquérito à Comunidade. (…) Por fim, nos ‘Outros Assuntos’ da Ordem de Trabalhos decorreu um 
espaço aberto e alargado para os associados reflectirem entre si sobre diversas temáticas fundamentais para o 
desenvolvimento do território, tais como: caprinicultura, floresta, formação profissional, entre outras e que se 
constituem suporte à elaboração da Estratégia de Desenvolvimento Local no horizonte 2030. 
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Sessão plenária, 12 de Julho de 2023 

O FUTURO COMEÇA AGORA! 
FIRMADO COMPROMISSO COM O TERRITÓRIO COM A APROVAÇÃO DA ESTRATÉGIA DE DESENVOLVIMENTO 

LOCAL DUECEIRA2030 
 
Sob o mote “Todos somos Agentes de Mudança” dia 12 de Julho, a Assembleia Extraordinária da DUECEIRA- Associação de 
Desenvolvimento do Ceira e Dueça.  
Com a presença alargada do quadro associativo foram aprovados, por unanimidade, os documentos estratégicos de suporte à 
intervenção da entidade concretamente, a Estratégia de Desenvolvimento Local Dueceira2030 e o Acordo de Parceria para a sua 
prossecução no horizonte até ao final da década.  
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